Para obtener un litro de aceite se necesitan 6 kilos de aceitunas.

¢Cuantos litros de aceite se obtienen con 786 kilos de aceitunas?

Completa estas equivalencias:

* 3h= min

* 45 min= S

* 1h35min= min
* 2h 15 min = min
* 5h= min

e 55 min = S



En un plano podemos localizar de forma precisa elementos de la realidad. Para ello, lo dividimos en
casillas e identificamos cada casilla mediante un niimero y una letra.

Fijate en este plano de un parque de atracciones. La entrada esta en la casilla (E, 1):

éDonde esta
\ el restaurante?

—




